



## 快乐的冬季

2011-2012 八年级 马一阳 辅导老师 颜端丽

我最喜欢的季节是冬季。新泽西的冬天一般都会下很大的雪。每到大雪来临，学校只好关门。所以，冬季我们都有很多时候不用去上学，可以跟朋友出去玩雪，我们会玩得很开心！

一到下雪，我就会站在窗边，看着漫天飞舞的雪花，看着街道被白雪覆盖，一切都变得简单而干净，像天给大地盖上了一床白毛毯。我家前院有个大斜坡，正好可以当我们的滑雪道，我们坐在滑雪板上往下滑，常常兴奋地大喊大叫。我们还会在大雪堆里挖个洞当小屋子，大家钻进去在里面休息。打雪仗更是喜欢，我们在车道两边垒起碉堡，用雪捏成的大雪球当武器互相攻打，每次我们都会玩得满头大汗，痛快极了。

冬天还有一个大家都喜欢的节日——圣诞节。每年圣诞节到来之前，我和妈妈、姐姐会把圣诞树架起来，用蝴蝶结和各种各样的彩球把它打扮起来。然后，妈妈会把每个人的礼物用礼品纸包好，放在树下。我们还会把各种颜色的彩灯挂在门口屋檐下。到了晚上，彩灯一亮，整个房子看起来就像一个大礼物，漂亮极了！圣诞节的早晨，我都会起得很早，为的是早一点看到盼望已久的礼物。打开礼物的那一刻是我最高兴的时候！每年圣诞节我都会

得到很多我想要的礼物。去年圣诞节，我用零用钱也给家里的每个人买了礼物，大家都很高兴。我们还会有一个家庭大聚会，吃到好多好吃的东西。

虽然夏天有长长的暑假，春天有鲜花和绿草，秋天有色彩斑斓的枫叶，但我还是最喜欢冬天的白雪和圣诞节！

## 冬季音乐会

五年一班 郜雨晴

去年圣诞节，我们圣经学习小组在教会礼堂举办了一场小型音乐会。参加表演的都是小朋友，大概有 15 个人。我们表演了唱歌、跳舞和乐器演奏等节目。晚上六点钟，在姐姐的报幕声中，音乐会开始了。观众有很多人，都是小朋友的爸爸妈妈和爷爷奶奶们。我的姐姐和她的朋友表演第一个节目，她们跳了一个中国舞。第二个节目是我的钢琴表演，在观众的掌声中我走上了舞台，当我开始演奏时，所有的人都安静地听着。开始的时候我有些紧张，心想：“如果我弹错了，会怎么样？



有人会听出来吗？”当我看到爸爸妈妈都用鼓励的目光望着我时，我的心情慢慢地平静下来。我

弹了两首钢琴曲：Spinning Song 和 SONATINA。弹完的时候，看到大家都在鼓掌，我高兴极了。半小时后，是我和姐姐的合奏。姐姐弹钢琴，我弹吉它。这首曲子有一整页，为了练好这首曲子，我和姐姐花了好几天的时间。表演开始了，我们俩儿配合得非常默契，弹完的时候，观众席上响起了雷鸣般的掌声。然后，我自己又弹了一首曲子，叫 Turkish Song。我们表演的时候，爸爸一直忙着给我们录像。八点钟的时候，音乐会在热烈的掌声中结束了，小朋友们依依不舍地离开了礼堂。

回到家，我们边吃爆米花，边看录像，我和姐姐的心情久久不能平静。我们决定一定要坚持练习，明年圣诞节继续表演节目。

## 2012-2013 朗诵表演比赛获奖名单

十二月九日我校举行了 2012-2013 朗诵表演比赛，比赛设一、二、三等奖，共有 55 人获奖。现将一等奖获奖名单刊登如下，以后将陆续登出二、三等奖。

- 学前/双语班：**学前大（2）林姝言，学前大（3）蔡竹丽，双语（1）张乐水；
- 一年级组：**一（3）李鸿昌，一（2）张嘉玥，一（4）王玉莹；
- 二年级组：**二（4）宋彦龙，二（4）范家玮，二（5）林泽衡；
- 三年级组：**三（1）徐若涵，三（1）陈芷林，三（5）李逸馨。